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REQUERIMENTO Nº 227/2019  
 
Requer informações da Administração 
Municipal sobre o Programa Saúde da 
Família (PSF) no município de Santa 
Bárbara d’Oeste. 
 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que, o Poder Legislativo Municipal, através de seus 

membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições 
fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos; 

  
CONSIDERANDO que, a Constituição Federal e Estadual estabelece 

que seja função precípua do parlamento o acompanhamento dos atos do poder 
Executivo e, portanto, há a necessidade de informações oficiais para que essa 
atividade possa ser de fato exercida, e entendendo que estas informações podem 
contribuir com o planejamento de políticas públicas municipais; 

 
CONSIDERANDO que o Programa de Saúde da Família (PSF) é a 

estratégia definida pelo Ministério de Saúde (MS) para oferecer uma atenção básica 
mais resolutiva e humanizada no país, sendo a atenção básica um conjunto de ações 
de saúde, no âmbito individual e coletivo, que abrange a promoção e a proteção da 
saúde, a prevenção de agravos, o diagnóstico, o tratamento, a reabilitação e a 
manutenção da saúde; 

 
CONSIDERANDO  que, a estratégia de Saúde da Família tem como 

objeto principal a atenção à família, no ambiente em que vive, permitindo uma 
compreensão ampliada do processo saúde/doença. 

 
CONSIDERANDO que, se faz necessário a busca por informações, 

para que sejam transmitidas à população barbarense, para que haja transparência nas 
ações do Poder Executivo municipal, dando publicidade e divulgação ao Poder 
Legislativo municipal; 

 
CONSIDERANDO que, cumprindo o dever de vereador, realizei este 

requerimento com o intuito de sanar algumas dúvidas a nós expostas. 
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) O Programa Saúde da Família está em atividade no município?  

 
          2º) Sendo a resposta negativa, expor os motivos; 
 
          3º) Sendo positiva, quantos profissionais exatamente trabalham no 

Programa? Especificar profissionais, carga horária, unidade que trabalham e quantos  
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por cada unidade? 
 
 

4º) Até a data de 31 de março de 2019 o quadro de profissionais esta 
completo? Favor relacionar 

 
5º) Como são realizados os agendamentos e atendimentos do 

programa? Especificar detalhadamente 
 
6º) Como foi e como está sendo feita a forma de desenvolvimento do 

Programa no município?  
 
7º) Até a data de 31 de março de 2019 quantas famílias foram 

atendidas hoje pelo Programa? 
 
 8º) Quantas famílias são atendidas mensalmente?  
 
9º) Quais os tipos de serviços oferecidos a estas famílias com relação à 

promoção da saúde, prevenção, recuperação e reabilitação de doenças? 
 
10º) A Administração tem tido alguma dificuldade para exercer as ações 

do programa? Quais?  
 
11º) Em quais regiões do município este programa foi implantado? 

Existe projeto de novas implantação desse programa em alguma outra região do 
município? Quais?  

 
 
12º) Outras informações que julgarem necessárias! 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de março de 2019. 
 
 
 

JESUS VENDEDOR 
-Vereador - 

 
 


